



“健康湖南 韵动崀山” 2019湖南第三届体育旅游节开幕

华夏早报湖南邵阳讯 (特派记者 王刚 通讯员 杨坚) 10月26日上午, 2019年湖南第三届体育旅游节开幕仪式在美丽的崀山景区举行。湖南省人民政府副省长陈飞宣布节会正式开幕, 与会嘉宾为崀山公益马拉松鸣枪, 运动员激情开跑。

湖南省人民政府副省长陈飞, 湖南省体育局党组书记、局长李舜, 湖南省文化和旅游厅党组成员、副局长肖凌之, 省扶贫办副主任黎仁寅, 省政府办公厅处长罗辑, 湖南体育产业集团党委副书记、总经理陈彬, 湖南体育产业集团党委委员、纪委书记夏钟剑, 湖南财信金融控股集团副总经理斯洪标, 湖南省商务厅法规和国际经贸关系处副处长李鹏, 邵阳市人大常委会副主任、新宁县委书记秦立军, 邵阳市人民政府副市长李华和、肖拥军, 邵阳市文体广旅局党组书记张映梅, 新宁县委委副书记、县人民政府县长谭精益, 新宁县委委副书记李荣卫, 新宁县委常委主任伍华珍, 新宁县政协主席蒋新雄等领导、嘉宾, 以及来自30多个国家的120余名来华进行研修培训的国际友人和省内各地、市、区、县政府

文化、旅游、体育分管领导出席开幕仪式。开幕式由邵阳市人民政府副市长李华和主持。

开幕式上, 邵阳市人大常委会副主任、新宁县委书记秦立军致欢迎辞, 他表示, 新宁体育旅游资源十分丰富。这次体育旅游节继续选择崀山, 旨在进一步推介湖南崀山的山水魅力, 推动体育与文化、旅游产业深度融合发展, 唱响“锦绣潇湘”品牌概念, 做大做强体育旅游产业。

开幕式上, 湖南省文化和旅游厅党组成员、副局长肖凌之指出, 近年来, 崀山风景区依托自然资源优势, 以休闲度假产品为核心, 户外体验、体育赛事活动承办为方向, 已逐渐成为我省文化、体育、旅游融合发展的典型, 为湖南省推进文化和旅游融合发展积累了经验、创新了模式。



湖南省体育局党组书记、局长李舜在发言中表示, 加快发展体育旅游产业, 是落实全民健身国家战略、促进民生改善人民幸福的重大举措, 也是推动体育与旅游转型升级、带动区域经济发展和脱贫攻坚的重要途径。举办本届湖南体育旅游节, 旨在推动我省体育产业与旅游产业深度融合, 持续加快我省体育旅游新业态发展, 助力体育强省建设。

湖南省人民政府副省长陈飞宣布节会正式开幕, 与会嘉宾共同为崀山公益马拉松鸣枪

发力。

据了解, 本届体育旅游节主题为“健康湖南, 韵动崀山, 体旅融合发展, 助力脱贫攻坚”, 突出“全民参与”的主线, 共有“一带一路”沿线国家嘉宾文化交流与体验系列活动、非物质文化遗产展演、第三届湖南体育旅游节开幕式、崀山公益马拉松、湖南省大学生街舞大赛、国民体质监测、定向越野大赛以及音乐嘉年华等九大主体活动。

哈工大校旗全球传递活动“点亮”广东东莞校友会

华夏早报讯 (记者 董哲) 2020年, 哈尔滨工业大学(以下简称哈工大)将迎来建校100周年。哈工大校友办联合全球160多个校友会举办哈工大校旗全球传递活动。继深圳、威海等城市校友会之后, 10月27日, 哈工大东莞校友会的校旗传递活动在碧桂园集团松山湖中以国际科技合作产业园启动。活动现场, 在一众与会者的见证下, 在庄严的音乐中, 哈工大校友们举行了简单而隆重的传递校旗活动。哈工大东莞校友会和哈工大(深圳)师生以及来自大湾区其他地区的校友会代表们才加了传递校旗活动。

据了解, 为共同迎接建校百年的历史时刻, 哈工大校友办联合全球160余个校友会筹办了哈工大校旗全球传递活动。从6月6日起, 校旗以哈尔滨为起点, 在国内外各地进行传递, 各地校友会通过组织丰富多彩的文化活动、录制视频, 为纪念建校百年送上祝福。

视频上传到指定程序后, 海内外校友会坐标将被一一点亮。校友们以这种特殊而又深情的方式为母校百年华诞献礼。

继深圳、威海等城市校友会之后, 10月27日, 哈工大东莞校友会的校旗传递活动在碧桂园集团松山湖中以国际科技合作产业园启动。活动现场, 在一众与会者的见证下, 在庄严的音乐中, 哈工大校友们举行了简单而隆重的传递校旗活动。哈工大东莞校友会和哈工大(深圳)师生以及来自大湾区其他地区的校友会代表们才加了传递校旗活动。

哈工大深圳研究生院党委书记张敏教授在致辞说, 99年前, 哈工大诞生于中华民族内忧外患、风雨飘摇之中。在每一个重要的历史阶段, 哈工大

人都在用自己的实际行动为党、为祖国、为民族交出哈工大答卷, 做出哈工大贡献。在近一个世纪的发展历程中, 哈工大秉承“规格严格, 功夫到家”的校训, 弘扬“行胜于言”的校风, 培养了30多万名优秀人才。这些成绩的背后离不开校友们的大力支持。今天传递的不仅仅是校旗, 传递的更是东莞校友对母校的深情, 传承的是哈工大精神。我们希望校友们“常回家看看”。

哈工大东莞校友会负责人王玉磊在致辞时表示, 作为百年名校, 哈工大不仅有厚重的理论传承, 更有改革创新的勇气。这和东莞“敢为人先”的精神一脉相承。哈工大东莞校友会在东莞这座城市发展、奋斗, 在取得自身发展的同时也

为“湾区都市、品质东莞”的建设添砖加瓦。

校旗传递仪式之后, 迎百年校庆哈工大粤港澳大湾区创投联盟路演开启。在多个行业发展的校友代表进行了涉及AI、机器人等多个新型产业的交流会, 分享心得体会, 共谋发展前景。

据介绍, 目前哈工大广东校友有420名, 涉足金融、地产、企事业单位等多个领域, 并多集中在高新科技智能制造和机器人产业。其东莞校友创业的代表性企业包括: 专注于轻量型高端工业机器人研发、生产、销售的李群自动化, 不久前刚刚获得东莞女性创新创业大赛冠军的弓叶科技, 国立腾云智能玩具等。

安徽破获网络“荐股”诈骗案 全国受害者超500人

一群诈骗分子通过网络“荐股”行骗, 全国多地受害者超500人。记者从安徽省巢湖市公安局了解到, 当地警方打掉了这个盘踞在合肥市长丰县境内的特大电信网络诈骗团伙, 抓获涉案人员59名。

今年8月, 警方在清查行动中发现, 巢湖市汇豪大厦一网络传媒有限公司涉嫌电信诈骗。警方成立专案组展开调查,

该公司上线为长丰县一家网络软件服务有限公司, 这是一个以“荐股”为名的特大电信诈骗团伙。

经查, 该网络软件服务有限公司成立于2017年, 从网上招募员工, 以炒股专家的名义注册百度、今日头条等账号, 在不同平台发布业内信息吸引股民关注, 谎称公司推荐的股票有内幕消息和主流资金介

入, 收益率高, 并约定赢利后双方按五五分成。该团伙同时采取新骗术, 即客户购买股票软件, 由软件定期自动向客户推送优质股票。许多客户交了2888元至58888元不等的股票软件款, 购买其推荐的几支“牛股”, 却亏了很多钱。

前不久, 该团伙被警方剿灭。据办案民警凌帅介绍, 该团伙主要成员只有初中文化,

没有经过股票经营方面的专业培训, 也没有任何从事股票交易的资质。其推荐的股票能赚钱, 纯属撞大运。调查表明, 2018年7月至被抓, 该团伙诈骗金额超400万元, 受骗对象涉及全国各地500多人。

目前, 该团伙3名主要犯罪嫌疑人被批准逮捕, 其余嫌疑人被采取取保候审等强制措施。

太平人寿“秒赔”获2018年度上海金融创新成果奖

华夏早报广西南宁讯 (记者 周婧 通讯员 李丹彤) 上海市政府于近日发布表彰决定, 太平人寿保险有限公司(以下简称“太平人寿”)、太平金融科技服务(上海)有限公司申报的“秒赔”项目聚焦金融科技应用, 通过科技赋能提升服务能力和水平, 被授予2018年度上海金融创新成果奖二等奖。

太平人寿始终以客户为中心, 以创新为引领, 在服务中持续优化流程、提升品质。2018年5月1日, 太平人寿正式推出“秒赔”, 这项创新服务可在线上完成理赔申请与影像资料收集, 并在银联校验、OCR(字符识别)、人脸识别、电子签名以及自助理赔规则库等技术手段的辅助下完成移动理赔, 目前从受理至结案的最短时间为2秒。据统计, 2019年前三季度, 太平人寿移动端理赔受理占比约65%, 越来越多的客户在“秒赔”平台上体验了便捷、优质的理赔服务。在官方发布的获奖项目介绍中, “秒赔”被视为运用金融科技提升业务能级的优秀典型。

作为国内首个聚焦金融创新领域的省部级政府奖项, 上海金融创新奖已连续完成9届评选, 社会影响不断增强。包括太平人寿“秒赔”在内的第一批优秀项目成果反映了上海金融机构锐意进取、坚持不懈的创新风貌, 通过发挥示范效应, 引领金融行业的深化改革和发展转型。